



# 合唱组歌千人展演将亮相火炬传递



登封文武学校方阵排演

本报讯(郑报全媒体记者王文捷 通讯员 赵培焱 王治钢 文/图)第十一届全国少数民族传统体育运动会火炬传递仪式将于9月7日在郑州举行。承接火炬传递活动的郑州电台全新创作编排了3首千人合唱文艺节目,将在火炬传递过程中惊艳亮相。昨日上午,执委会大型活动部火炬

传递处对这3个大型展演文艺节目进行了验收。

在登封文武学校,当音乐响起,由该校学生组成的千人方阵被瞬间“点燃”。他们动作整齐划一,手持国旗、会旗变换不同造型,与音乐节点完美融合,给人以美的享受、视觉的震撼和精神的洗礼。

据了解,火炬传递过程

由起跑仪式、火炬传递、收火仪式三部分组成。传递线路从郑东新区如意湖广场至二七区二七广场,全长8.7公里,展现了郑州的悠久历史,以及郑州人民不忘初心,奋力推进郑州国家中心城市建设的壮丽新篇。

合唱组歌千人展演由2200人协力完成,其中,由郑州财经技师学院方阵表演的千人合唱文艺节目《爱我中华》和《红旗飘飘》将在郑东新区如意湖广场举行的起跑仪式、火炬传递上亮相,由登封文武学校方阵排演的《再一次出发》将在二七广场举行的收火仪式上精彩呈现。

本次选定的3首歌曲为:《爱我中华》《红旗飘飘》和《再一次出发》,由火炬传递仪式艺术总监、著名原创音乐人王建友,国家一级作曲家朱金健,省内著名编曲师申晟耗时近一个

月进行了全新谱曲、全新创作,在保留原曲精华的同时,对歌曲的曲式结构、混声旋律、和声节奏进行了改编,使歌曲更加气势磅礴、独具一格,听后令人耳目一新。

据介绍,在千人展演中,郑州市合唱团和6位专业领唱歌手还将现场与两个表演方阵完美配合,表达华夏儿女对新中国70华诞的衷心祝福,展示中原儿女的良好精神面貌,以及对第十一届全国少数民族传统体育运动会的美好祝愿。



扫码看新媒体报道

## 看! 这些有趣的竞赛项目 押加:“藏式拔河”

### 简介

押加又被称作“藏式拔河”,藏语名为“浪波聂孜”,意为大象的脖子。其实就是两名参赛者分别趴在场地两端,二人脖子上套上同一根长绸布,分别向相反的方向拉爬,拉过指定区域者获胜的一种传统体育项目。

押加比赛在藏族地区广为流传,有着上百年的历史。每逢节假日或农闲时,在牧场或田间,人们常常把背带或腰带连在一起,以游戏的形式练习或进行比赛。因为押加比赛的规则、设备较为简单,又没有年龄和性别的限制,使得这项活动有广泛的群众基础,是一项易于开展的民族体育项目。

在第一届至第五届全国少数民族传统体育运动会上,押加为表演项目,第六届被正式定为竞赛项目。

### 场地

比赛在平整的硬质地面上进行。场地为长方形,长9米,宽2米。场地丈量从界限的内沿量起,划有界线、中线、决胜线等。

### 器材

包括带子、护垫和标志带等。带子由长6.5米、宽1.2~1.6米的红色绸缎制成。带子两端呈圆环形,带子中间系一条可移动的,并有适当重量的坠条作为判定胜负的标志。护垫为长30厘米、宽15厘米、厚2厘米的海绵,以软布包裹后,固定在带子两端圆环处的受力处,用于保护脖颈。标志带采用两种不同颜色,是用于鉴别双方运动员的绸带。

比赛时间:9月9日~15日  
比赛地点:郑州大学  
郑报全媒体记者 王文捷

# 全国民族运动会微视频作品征集 各代表团及全体参赛人员记录身边生动故事

本报讯(郑报全媒体记者王文捷)昨日,记者从国家民委微信公众号获悉,为唱响“中华民族一家亲、同心共筑中国梦”的时代主旋律,体现“平等、团结、拼搏、奋进”的全国少数民族传统体育运动会宗旨,以微视角来记录精彩比赛镜头、讲述各民族交往、交流、交融的生动故事,国家民委微信公众号、中国

民族宗教网面向各代表团和广大参赛人员开展微视频作品征集活动。

本次活动主题为“中华民族一家亲 同心共筑中国梦”,征集时间为9月3日~16日,参与对象为第十一届全国少数民族传统体育运动会各代表团、全体参赛人员。

此次活动的征集内容主要是:能够反映各地挖掘、整理少

数民族传统体育文化的视频作品;能够反映各代表团运动员、教练员积极备战本届民族运动会的视频作品;能够反映各项目参赛运动员积极拼搏、奋勇争先的视频作品;能够反映各民族同胞亲如一家的视频作品;展示身边故事、感人瞬间等的视频作品。

主办方要求征集作品主题鲜明、内容扎实、画面清晰、

制作精良,有较强感染力,具有一定的思想性、针对性、创新性;视频大小限制在1G以内;视频格式:MP4、MPEG、AVI、MOV。

参加活动的作品可提交发送至电子邮箱:minzuxuanhuan@126.com,最终入选作品将在国家民委微信公众号、中国民族宗教网上展示。

# 他们是盛会火炬手



## 张金龙

男,汉族,现任河南省农业农村厅处长。他团结同志、爱岗敬业、清正廉洁、积极向上,工作主动。近年来,在推进农村土地制度改革、构建现代农业经营体系、加快农村集体产权制度改革等深化农村改革工作中,勤奋努力、克难攻坚,取得了显著成绩,为我省现代农业发展做出了应有的贡献。

2003年,被省委授予“全省防治非典型肺炎工作优秀共产党员”称号;2008年受到农业部表彰,被评为“全国粮食生产先进工作者”;2012年受到省政府表彰,被评为“全省粮食生产先进个人”,享受省级劳动模范待遇。

## 党永富

男,汉族,河南奈安生态治理有限公司技术部长。30多年来坚持研究治土技术,主持国家绿色农业高技术产品等国家和省部级科研项目6项,承担农业公益性行业专项、环保部水专项课题2项。研发系列土壤污染防治创新技术,开创了“过程农业”技术模式,填补国内外空白,居国际领先水平,引领和推动了农业生态环保产业的发展。从2005年至今,他先后在全国12个省近百个地区治理“癌症田”2150多万亩,为农民挽回经济损失300多亿元。荣获河南省科学技术进步二等奖、全国五一劳动奖章、国际环境安全一等奖、第二届河南省优秀农村实用人才、中原环保人物、2018年度中国农村新闻人物、中国首枚联合国“科学之星”荣誉勋章、中国生态文明奖先进个人。

## 曹瑞娟

女,汉族,现任郑州市公共交通总公司一公司60路车长,高级驾驶员。她热爱共产党,热爱祖国,热心公益事业,热爱体育运动。用自己的行动践行着郑州公交“温馨伴您同行”的服务理念,通过自己的努力为企业赢得了荣誉,为自己赢得了尊重,在社会上树立了郑州公交人善良、热情的优秀形象。她的事迹曾多次被大河报、郑州日报、郑州晚报、省电视台、省新闻广播等新闻媒体报道。2014年被中华全国总工会授予“全国五一劳动奖章”;2016年被中华全国妇女联合会授予“全国三八红旗手”;2016年被中共河南省委授予“河南省优秀共产党员”。

## 买建修

男,回族,河南省中医药研究院副主任中医师,买氏中医第八代传人,国家级非物质文化遗产代表性项目中医诊疗法(买氏中医外治法)传承人及主要负责人,河南省中医外科学委员会常务委员,先后荣获河南省中医药科学技术成果奖3项,主持申报省级课题3项,参与国家级十五科技支撑项目1项。擅长中医外治各种疮疡、难愈性创面的修复、风湿性关节炎、乳腺增生、各种原因引起的颈肩腰腿疼痛等。2018年5月被认定为国家级非物质文化遗产代表性项目中医诊疗法《买氏中医外治法》代表性传承人。多年来,自发组织医疗专家到贫困地区开展义诊帮扶活动,累计免费为村民发放药品近百万元。每月定期开展培训,为基层培养了大量实用中医人才。

## 朱建辉

男,汉族,郑州磨料磨具磨削研究所有限公司研究室主任,高级工程师,杰出青年技术骨干,从事超硬材料及制品磨削应用前瞻性共性技术研究。作为项目负责人,先后主持科技部科研院所专项资金项目、省科技攻关计划项目、市重大专项等科研项目3项。作为子项负责人,负责国家科技支撑计划项目、国家科技重大专项、省产业集群专项等科研项目5项,突破了一系列行业关键共性技术难题,获授权发明专利13件。获得河南省科技进步一等奖、中国机械工业科学技术奖二等奖、郑州市科技进步一等奖等奖励3项。多次被推荐并获得“技术标兵”“优秀共产党员”及中国机械工业集团有限公司“青年岗位能手”等荣誉称号,并入选工信部第一批“高端装备人才培养计划”。  
郑报全媒体记者 王文捷 整理